
2024年度

卒業時アンケート
（2022～2024年度を比較）

城西大学



【調査の概要】

◆調査実施期間
2025年2月20日（木）～4月30日（水）

◆調査対象者
2025年3月卒業生 1,434名

◆調査方法
Microsoft Formsを利用したWEB調査

◆回答者数（回答率）/公表同意数（公表同意率）
812名（56.6％）/790名（97.3％）



問１回答者数の集計
年度 調査数 回答数 公表同意数 回答率 公表同意率

2023年3月卒 1,487 1,013 925 68.1% 91.3%

2024年3月卒 1,573 750 734 47.7% 97.9%

2025年3月卒 1,434 812 790 56.6% 97.3%
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問2 卒業に際して、入学前に抱いていた期待は実現したと思いますか。
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項目 卒業年月 2023年3月卒 2024年3月卒 2025年3月卒

ほぼ実現した 35.1% 45.6% 33.4%

ある程度は実現した 50.8% 43.5% 55.3%

実現しないことの方が多かった 11.7% 8.7% 9.1%

全く実現しなかった 2.4% 2.2% 2.2%



問3 あなたは、本学で受けた教育には満足していますか。

項目 卒業年月 2025年3月卒

満足している 54.8%

少し満足している 38.4%

あまり満足していない 5.4%

全く満足していない 1.4%
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問4 あなたは、本学での就職支援・進路指導に満足していますか。

項目 卒業年月 2023年3月卒 2024年3月卒 2025年3月卒

満足している 49.9% 55.7% 60.4%

少し満足している 37.4% 35.6% 31.4%

あまり満足していない 10.1% 6.1% 5.6%

全く満足していない 2.6% 2.6% 2.7%
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問5 あなたは、本学の学業以外の面での支援活動に満足していますか。

項目 卒業年月 2023年3月卒 2024年3月卒 2025年3月卒

満足している 51.4% 55.3% 49.6%

少し満足している 38.9% 37.7% 37.1%

あまり満足していない 7.7% 5.4% 10.5%

全く満足していない 2.1% 1.5% 2.8%
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問6 「授業に用いる設備、スポーツ関連施設、図書館の環境」

項目 卒業年月 2023年3月卒 2024年3月卒 2025年3月卒

満足している 52.0% 56.3% 53.8%

少し満足している 38.4% 36.8% 35.1%

あまり満足していない 7.4% 5.6% 7.5%

全く満足していない 2.3% 1.4% 3.7%
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問7 「PC やインターネットなどの IT 環境」について

項目 卒業年月 2023年3月卒 2024年3月卒 2025年3月卒

満足している 47.7% 50.8% 52.3%

少し満足している 40.1% 37.9% 33.3%

あまり満足していない 9.1% 8.4% 10.5%

全く満足していない 3.1% 2.9% 3.9%
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問8 「食堂やトイレ、共有スペースなどの環境」について

項目 卒業年月 2023年3月卒 2024年3月卒 2025年3月卒

満足している 50.7% 53.8% 57.7%

少し満足している 34.8% 36.1% 30.3%

あまり満足していない 10.7% 7.5% 9.4%

全く満足していない 3.8% 2.6% 2.7%
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問9 「学園祭などの大学イベント」について
項目 卒業年月 2023年3月卒 2024年3月卒

満足している 34.8% 41.4%

少し満足している 38.7% 39.5%

あまり満足していない 19.8% 13.6%

全く満足していない 6.7% 5.4%

項目 卒業年月 2025年3月卒

毎年参加し、満足している 23.5%

参加したことがあり、満足している 28.5%

参加したことはあるが、あまり満足していない 7.5%

参加したことがないが、参加できれば良かったと
思っている
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問10 「クラブ・サークル活動」について
項目 卒業年月 2023年3月卒 2024年3月卒 2025年3月卒

所属して活動し、満足している 38.2% 42.2% 34.7%

所属したが、活動には少し不満がある 34.2% 33.8% 9.7%

所属したかったが、適当なものがなく、所属できなかった。 17.7% 14.4% 35.7%

全く必要を感じない 9.9% 9.5% 19.9%
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問11 「教養」

項目 卒業年月 2023年3月卒 2024年3月卒 2025年3月卒

そう思う 43.2% 51.5% 58.5%

少しはそう思う 47.6% 42.4% 35.8%

あまりそう思わない 7.2% 4.2% 4.7%

全くそう思わない 1.9% 1.9% 1.0%
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問12 「倫理観・責任感」

項目 卒業年月 2023年3月卒 2024年3月卒 2025年3月卒

そう思う 47.6% 52.5% 59.5%

少しはそう思う 42.1% 39.2% 34.9%

あまりそう思わない 8.2% 5.4% 4.3%

全くそう思わない 2.2% 2.9% 1.3%
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問13 「社会人として活躍するためのコミュニケーション力」

項目 卒業年月 2023年3月卒 2024年3月卒 2025年3月卒

そう思う 47.5% 50.0% 60.8%

少しはそう思う 44.0% 43.6% 33.4%

あまりそう思わない 6.4% 4.1% 4.9%

全くそう思わない 2.2% 2.3% 0.9%
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問14 「他者と協力して問題解決する力」

項目 卒業年月 2023年3月卒 2024年3月卒 2025年3月卒

そう思う 48.3% 53.8% 61.8%

少しはそう思う 42.9% 39.1% 32.0%

あまりそう思わない 7.0% 4.2% 5.3%

全くそう思わない 1.7% 2.9% 0.9%
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問15 「社会に貢献するための専門的能力」

項目 卒業年月 2023年3月卒 2024年3月卒 2025年3月卒

そう思う 43.7% 48.8% 57.2%

少しはそう思う 46.1% 42.6% 35.7%

あまりそう思わない 8.1% 5.9% 5.8%

全くそう思わない 2.2% 2.7% 1.3%
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問16 あなた自身が所属する学部（学科）が掲げるディプロマポリシー（学位授与の方針）に示される
能力は、本学での学びによって獲得できたと思いますか。
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項目 卒業年月 2023年3月卒 2024年3月卒 2025年3月卒

そう思う 38.4% 43.5% 47.3%

少しはそう思う 47.2% 44.0% 40.0%

あまりそう思わない 5.1% 3.8% 3.5%

全くそう思わない 1.5% 0.4% 0.7%

ＤＰの内容がわからない 7.8% 8.3% 8.4%



問17 あなたの本学での学びを通した人間としての成長において、役立ったものは何ですか。
以下の項目から該当するものを３つ選択してください。その他の場合は、具体的な内容を記入してください。
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問18 あなたの出身高校の後輩が進学先を検討する際、本学を薦めますか。

項目 卒業年月 2023年3月卒 2024年3月卒 2025年3月卒

強く薦める 30.9% 24.7% 24.5%

薦める 44.9% 53.7% 52.7%

あまり薦めない 17.6% 16.4% 17.4%

薦めない 6.6% 5.1% 5.4%
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問19 本学の教育をより良いものにしていくための意見・要望・期待などを自由に記入してください。（200 文字以内）

※自由記述は非公表



問20 本学卒業生として、本学の良い点として挙げられることを３つ選択してください。
その他の場合は、具体的な内容を記述してください。
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コミュニケーション能力が高まる

学生支援が充実している

キャリア形成支援が充実している

学修支援が充実している

キャンパスにゆとりがある

施設が充実している

先輩によるサポート（ピアサポート）が手厚い

色々な成果を発表する機会がある

その他
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